

26-ik számú rendkívüli kiadás!

Csikszereda, 1915. évi július 21.

Ára 4 fillér.

CSIKI LAPOK

Felelős szerkesztő:
Dr. Élthes Gyula.

A Csiki Lapok rendkívüli kiadásai a fővárosi lapokat majdnem két nappal előzik meg.

A „Hivatalos” jelzésű táviratok a miniszterelnökség sajtóosztályának hivatalos táviratait.

Táviratok!

A németek Riga-hoz közelednek.
Csapatok Varsó alá érkeztek.
Osztrólenka egy részét megszállták.
5500 orosz fogoly.

Berlin, július 20.

(Hivatalos.) A német nagy főhadiszállásról jelentik:

Nyugati hadszíntéren kapcsolatban az aknarobbantásokkal, a Hooge kastélynál, Yperntől keletre az angolok támadásba fogtak. A támadás állásaink előtt összeomlott, helyenként tűzértségi tűzünk miatt egyáltalában nem is hajtották végre. A robbantási töltséget az angolok megszállták.

Souchezuel kézigránát támadásokat visszautasítottuk.

Albert tájékán franciák élénk ágyuzás után előretörést kíséreltek meg állásaink ellen. Ellenséget visszavertük.

Keleti hadszíntéren Kurlandban oroszokat Grosz-Schmardennál, Tukumtól keletre, Grünbarfnál és Usingennél visszaszorítottuk.

Kurschanytól keletre is hátrál az ellenség támadásunk elől.

A narewmenti Nowogrodól északra német csapatok hatalmukba kerítették az ellenséges állásokat.

A Skroda és Pissa partok egybefolyásától északra ujonnan érkezett népfelkelő csapatok, amelyek itt először kerültek tűzbe, különösen kitüntették magukat.

A Wkra folyó torkolatától északra elértük a Narewet. Osztrólenkának az északnyugati parton épült állandó erődítményeit megszálltuk.

A Visztulától délre csapataink egészen a Blonie-Grojec állásig nyomultak előre. Itt az oroszok utóvéd harcokban 560 foglyot és két géppuskát vesztek.

Délkeleti hadszíntéren Woysch vezérezredes landwehr és tartalékos csapatai az ellenséges tulerőt teljesen kivetették az Ilzanka állásaiból. A sietve harcba rendelt orosz tartaléknak minden ellentámadását visszavertük, több mint 5000 fogoly jutott németek kezére. Csapataink a vert ellenség sarkában vannak. Lovasságunk elérte a radom-ivangorodi vasutvonalat.

Felső Visztula és Bug között üldözzük a hátráló ellenséget.

(A jelentésben említett Blonie városka Varsótól délnyugatra mindössze 12 kilométernyire fekszik. Ez a legközelebbi pont, ahol a németek már egy ízben Varsót majdnem elérték. Szerk.)

Erdélyi csapatok Radomot elfoglalták.

Arz altábornagy 3500 oroszot fogott el.

Az olaszok részegen támadnak.

Az olasz támadások véres összeomlása.

Budapest, július 20.

(Hivatalos.) Hófer altábornagy, a vezérkari főnök helyettese a főhadiszállásról jelentik:

Orosz hadszíntéren a Visztula és Bug között a szövetséges hadseregek tegnap a hátráló ellenség üldözése közben az utóbbi napok csataterén túl nyomultak előre. A sikerben részes Arz altábornagy harcoló csapatainak a beszállított hadifoglyok száma 50 tiszt és 3500 emberre emelkedett.

A Visztulától nyugatra szövetségesünk hősies küzdelemben megtörte az oroszok ellentámadását. Az Ilzanka mellett, Radomtól délre és nyugatra osztrák ezredek heves harcokat vívtak. Erdélyi gyalogság Koscielny (Radom felett. Szerk.) helységet rohammal elfoglalta és Radomot délelőtt csapataink megszállták.

Kelet Galiciában a helyzet változatlan.

Bukovina és Bessarabia határán egy orosz dandáron rajta ütöttünk és szétugrasztottuk.

Olasz hadszíntéren a görzi grófságban csata tovább tart. A támadások, melyeket olaszok most már nagy heveséggel a görzi hídfő ellen is intéznek, tegnap és ma reggelre virradó éjszaka megint eredménytelenek maradtak. A hídfőnek délig tartó erős tűzértségi lövése után a 11. olasz gyaloghadosztály ittas csapatokkal megtámadta a Podgorai-szakaszt. — Ellenség helyenként fedezékeinkbe nyomult, de onnan ismét kivetettük.

Ujabb tűzértségi előkészítés után délután 4 órakor második támadás következett, melyet este 8 órakor visszavertünk. A doberdói fensik szelőig küzdelem elkeseredetten tovább folyik.

Tegnap délután vitéz magyar honvédek visszavartek egy erős támadást, amelyet ellenség Straussine mellett levő állásaink ellen intézett. Itt olaszoknak már három további tömegtámadása is összeomlott, épp úgy megheiusult minden előretörésük a palazzói—redapugliai—vermeglianoi délnyugati fensik szejelye ellen, valamint a Monte-Cosich (Montefalconétól északra) intézett támadásuk is.

A fedezékeibe visszaözönlő ellenség mindenütt súlyos veszteségeket szenvedett.

A középső Isonso mentén, a Krn vidékén és a karinthiai határon tűzértségi harcok még tartanak. A Krntól délre eső területen az alpini csapatoknak két heves támadását visszavertük. A már említett Kreuzberg vidéki ütközetben olaszok több mint 200 halottat és még egyszer annyi sebesültet vesztek. Ezzel szemben ottani összes veszteségünk 42 ember volt.

Gyengébb olasz erőknek Col di Lana ellen intézett újabb támadása kudarcot vallott, úgy mint minden előző.